

精神文明建设简报

J-02〔2019〕第5期

河南牧业经济学院文明办

2019年3月6日

【思想道德建设】

◆河南牧业经济学院师生热切关注“两会”召开

【校园文化建设】

◆河南牧业经济学院召开“迎三八”女职工工作座谈会

〔志愿服务〕

河南牧业经济学院师生热切关注“两会”召开

第十三届全国人民代表大会第二次会议和政协第十三届全国委员会第二次会议分别于2019年3月5日和3月3日在北京开幕。



河南牧业经济学院师生热切关注“两会”的召开，校内各单位积极组织师生员工通过电视、网络等方式集中收听收看会议开幕式直播实况，认真学习李克强总理所做的政府工作报告，及时了解会议进程和各位代表的提案，并围绕“两会”话题展开讨论。大家纷纷吐露心声，表达自身对我国经济社会发展取得成就的骄傲和自豪，对未来经济社会发展的信心和期盼。

智能制造与自动化学院党总支书记李永峰表示，40年锐意改革，70长歌未央，中华民族进入了新时代，实现了从站起来、富起来到强起来的跨越发展。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民克难攻坚、扎实工作，取得举世瞩目的成就，决胜全面建成小康社会取得重大进展，人民体会到了更多的获得感、幸福感、安全感。“两会”代表、委员沐浴着新时代的阳光，肩负着全国人民的重托，谋新局、开新篇，凝聚中华民族磅礴力量，为全面建成小康社会打下坚实基础。

马克思主义学院副院长杨中冰说，一年一度的“两会”召开，是我国政治和经济社会发展中的大事。听了李克强总理的政府工作报告，让人欣喜不已。我们有理由期待和相信，在以习近平总书记为核心的党中央的英明领导下，随着不断深化改革扩大开放，持续释放潜能，我国经济必将为世界经济发展注入更大信心、更强动力；迈向中华民族伟大复兴目标实现的方向更加明确，步伐

更加稳健。



动物医学院党总支副书记张瑞春说，万众瞩目的“两会”胜利开幕了，我备受鼓舞和振奋，坚决拥护党和国家的决策和部署，为社会主义现代化建设中取得的各项成就点赞。教育是“两会”关注的热点话题，如何办好人民满意教育，落实“立德树人”根本任务是高校义不容辞的责任。作为一名高校政工干部，我们更应该与国家建设和学校发展同心同向，学习贯彻好“两会”精神。

校团委副书记杨莉谈到，总理的政府工作报告实事求是，真正体现了发展出题目，改革做文章。今年是新中国成立 70 周年，是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年，也是全国人民代表大会成立 65 周年。共青团作为党的助手和后备军，我们将紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在校党委的领导下，凝心聚力，勇于创新，深入开展落实共青团工作的供给侧改革，提高共青团的凝聚力和向心力，推进构建‘凝聚青年、



服务大局、当好桥梁、从严治团’的四维工作格局，更好的促进青年学生成长成才。

信息工程学院团总支书记买菁菁说，关注“两会”是人民参与国家改革进程的具体体现，总理的政府工作报告充分体现了“权为民所用、情为民所系、利为民所谋”的治国理念，新时代的大学生应该时时刻刻关注时事，了解国家政策，关注国家民生，在学习和生活中注入属于青年的热情，提高自身素质和修养，肩负起中华民族的伟大事业。

校团委学生干部冯春梅说：“李克强总理作的政府工作报告，鼓舞人心、催人奋进，总理在报告中讲到‘奋斗创造历史，实干成就未来’。当代青年学子应当积极主动地关注国家大事，坚定理想信念，不忘初心，砥砺前行，以扎实的知识才干和青春的使命担当，为实现中国梦贡献更多力量。”

国际教育学院学生党员张琪雅说，作为一名学生党员，两会是我每年关注的焦点。通过总理的政府工作报告，我切身的体会到国家在脱贫攻坚、创新创业、治理环境等方面取得的成就。通过学习两会，能让我了解国际国内形式，认清大局，明辨是非，坚定政治立场，并在工作学习中以更加饱满的热情，以更加严格的要求提升自身能力，服务国家和社会发展。

【校园文化】

河南牧业经济学院召开“迎三八”女职工工作座谈会

3月1日下午，我校龙子湖校区图书馆625会议室花香四溢，春意盎然，由校工会、女工委组织的“迎三八”女职工工作座谈会在此热烈举行。副校长陈艳出席座谈会并讲话，校工会、学工部、离退休处、关工委等相关部门领导以及全校40多名女工干部，各分工会的部分女职工代表参加座谈会。

陈艳在讲话中充分肯定了近年来我校女职工工作取得的成绩，与大家分享了诸多人生感悟，并对全校女职工提出四点希望和要求，一是要倍加自信自强。自信是对自身价值和能力的积极评估，是女性走向成功的精神力量，广大女职工要以坚定的自信和主人翁的姿态，积极投身各项工作，在学校事业发展中彰显巾帼风采。二是要倍加聪慧学习。时代发展呼唤富有知识和智慧的女性，我们要树立终身学习的理念，不断提升知识素养，不断增强创新精神，不断掌握新思想新理论新知识新技术，以顺应时代发展，紧跟时代步伐。三是要倍加热爱生活。作为家庭的主要组织者之一，要积极倡导文明家庭生活方式，营造温馨和谐民主的家庭人际关系，教育培养子女健康成长。四是要倍加关爱自己。

在努力成就一番事业的同时，要培养多种兴趣爱好，追求高雅生活情趣，使自己成为“有美丽，有能力，有魅力”的“三有”女性。她强调，全校女职工要在校党委的正确领导下，更加努力工作，用自己的双手和智慧再创佳绩，为学校事业发展贡献应有力量。

校工会副主席孟顺英对2018年我校女职工工作作了简要回顾，并结合学校年度工作会议精神和校工会年度工作部署对2019年女职工工作及近期有关工作进行了具体安排。与会人员讨论了



本年度女职工工作要点，分享了各自的工作经验和体会，并就如何做好新形势下我校女职工工作提出了宝贵意见和建议。校女工委委员李君玲通报了学校贯彻落实《河南省女职工劳动保护特别规

定》有关情况。

座谈会结束后，我校教师、国家茶艺实训导师、河南省教育厅双师培训特聘专家贾红丽应邀为在场女教工带来了主题为“一杯中国茶的文化遗产”的沙龙活动，与会女教职工既品味了茶的清香，又学到了丰富的茶艺知识，感受到了中国茶文化的博大精深，纷纷表示获益良多。

